

ЗНАМЯ

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРДЕМОА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 16 (6611)

Пятница, 23 января 1976 года

Год издания 32-й

Цена 2 коп.

НАПРЯЖЕННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Напряженный производственный план намечен в этом году для коллектива производственно-го объединения грузового автотранспорта. На 323 тысячи тонн по сравнению с достигнутым в 1975 году увеличено государственное задание по объему перевозок, на 790 тысяч тонно-километров — план грузооборота. Об этом сказал на открытом партийном собрании, состоявшемся на предприятии, начальник объединения И. Д. Залутяев. В работе собрания участвовали передовые рабочие, бригадиры, профсоюзные активисты. Речь шла о Проекте ЦК КПСС к XXV съезду партии об основных направлениях развития страны в десятой пятилетке и задачах, стоящих перед транспортниками. Выступавшие на собрании высказали одобрение политики партии и правительства.

Автотранспортники приняли обязательства на 1976 год и встречный план — перевезти дополнительно к государственному заданию 70 тысяч тонн грузов. Намечено план года выполнить к 28 декабря, план первых двух месяцев — к открытию XXV съезда. В день открытия съезда шофера предприятия будут работать на сэкономленном горючем.

ПОПРАВКИ НОВАТОРОВ

В Проекте ЦК КПСС к XXV съезду говорится, что прирост производственных мощностей предприятий будет происходить в первую очередь за счет технического перевооружения, обновления и модернизации оборудования. Значительные шаги в этом направлении сделаны на обогатительной фабрике шахты «Ленинградская».

«Узким» местом в технологической цепочке фабрики являются узлы избирательного дробления горной массы в барабанных дробилках типа ДБ-28. В первые же месяцы работы фабрики возникла проблема увеличения межремонтного срока их действия. Рационализаторы вложили немало усилий для реконструкции узлов дробилки, увеличив срок их работы с 1,5—2 месяцев до 9—12. Затем для устойчивой работы всего комплекса избирательного дробления пришлось включить в цепь аппаратов дополнительно две щековые дробилки для дробления породы крупнее 300 мм и ленточный конвейер для транспортировки ее на погрузочный пункт. И все же, несмотря на проведенную реконструкцию, простоя шахтных наклонных конвейеров, выдающих на обогатительную фабрику горную массу, были велики; кроме этого, в процессе избирательного дробления часть чистого сланца не подвергалась воздействию и попадала в отвалы породы.

Внедрение этих новшеств в производство даст большую выгоду. Полноту будут ликвидированы потери чистого сланца, а ведь в прошлом году попало в отвалы вместе с породой 12 тысяч тонн топлива. За счет дополнительного

XXV съезду КПСС — достойную встречу!

Валентина Максимовна Кузьмина работает контролером ОТК швейного участка цеха резиновой обуви. На первый взгляд, ее обязанности несложны — проверить качество заготовок, произвести отбраковку. Но Валентина Максимовна подходит к исполнению своих обязанностей более глубоко. Если появился брак, она пройдет по конвейеру, поговорит со швеями, допустившими нарушения. Она добивается того, чтобы продукция предприятия шла только отличного качества.

НА СНИМКЕ: В. М. Кузьмина.
Фото Ю. Терентьева.



НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

Коллектив установки первичной ректификации — ароматических углеводородов неоднократно занимал классные места в предсъездовском соревновании среди технологических цехов комбината «Сланцы». Высокопроизводительно работает он и в январе: план двух декад по отгону пиролизной смолы завершен на 118 процентов, по выработке газового бензина — на 111,1 процента и топочного мазута — на 157,3 процента.

В январе четко несет предсъездовскую трудовую вахту технологическая смена старшего оператора О. К. Тихоновой. Не отстает от нее и комсомольско-молодежная смена старшего оператора Э. Л. Сиваевой.

ПОПРАВКИ НОВАТОРОВ

В конце прошлого года одна из двух барабанных дробилок была заменена на мощную двухвалковую зубчатую дробилку. Замена предшествовала большая подготовка. Необходимо было детально разработать проект установки

На основе технического прогресса

дробилки, обеспечить реконструкцию необходимыми материалами, выполнить большой объем предварительных работ; специалисты фабрики познакомились с опытом установки и эксплуатации таких механизмов на Эстонской ГРЭС.

Все решено было производить без остановки фабрики. Для этого нашли оригинальное решение: горная масса направлялась на обогащение по отводному желобу без дробления.

В четвертом квартале этого года намечается установить вторую барабанную дробилку.

Внедрение этих новшеств в производство даст большую выгоду. Полноту будут ликвидированы потери чистого сланца, а ведь в прошлом году попало в отвалы вместе с породой 12 тысяч тонн топлива. За счет дополнительного

дробления породы на 100 тысяч тонн в год увеличится выход товарного щебня. Вместо восьми единиц оборудования, составляющего это звено технологической цепочки, будут только две валковые дробилки, что значительно улучшит охрану труда в корпусе дробления. И что самое главное — переоборудование положительно скажется на ритмичности работы фабрики и шахты, даст весомый экономический эффект.

Большой вклад во внедрение новшества в производство внесли директор обогатительной фабрики Ю. А. Гребнев, главный инженер Б. И. Прокопьев, главный энергетик Н. И. Попов, начальник проектно-конструкторского бюро производственного объединения «Ленинградсланец» Н. И. Якушев, главный механик фабрики О. В. Васильев, механик В. Я. Тихомиров, слесари Ю. Н. Прокофьев, П. В. Рябоключ, Ю. Н. Силь, краиновщица Г. В. Марина и другие.

Коллектив фабрики славится своими умелцами. За пять минувших лет внедрено в жизнь 434 рационализаторских предложения с экономическим эффектом более 150 тысяч рублей. В разработке новшеств и их внедрении участвовало 228 человек.

П. АНТОНЕНКОВ,
председатель совета ВОИР
шахты «Ленинградская», за-
служенный рационализатор
РСФСР.

ШЕСТЬ ИЗ ДЕВЯТИ

Профсоюзный комитет регенератного завода подвел итоги предсъездовской трудовой вахты с 1 по 15 января 1976 года и назвал победителей.

В шестой раз из 9 вахт победителем вышел коллектив цеха формовой техники (начальник О. М. Фалеев, секретарь парторганизации С. А. Магер, председатель цехового профсоюзного комитета А. Т. Светлова). План валового выпуска продукции выполнен на 100,3 процента, производство резино-технических изделий — 100,1, сандалий для бассейна — на 106,7, обрезинивания колес — на 100,4 процента. Качество продукции повысилось на 0,6 процента к уровню декабря 1975 года.

В индивидуальном соревновании в этом цехе первенство присуждено прессовщикам резино-технических изделий Л. Е. Григорьевой, В. Е. Андреевой, В. И. Гордеевой.

В цехе резиновой обуви победителем признана бригада швей-мотористок Л. И. Васильевой, а в индивидуальном соревновании — прессовщики спортивной обуви В. В. Кутьева, Р. Н. Клопская, Т. А. Даудова и Н. Н. Новикова.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

ЗАБОТЫ ЭТИХ ДНЕЙ

НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

Среди забот, которыми живут сейчас труженики села, одна из главных — подготовка к весенним полевым работам. В эти дни в машинных дворах и мастерских совхозов идет ремонт техники.

В одном из номеров «Знамени труда» была опубликована корреспонденция, в которой критиковались серьезные недостатки в ходе ремонта тракторов и почвообрабатывающих машин в совхозе «Родина». Сейчас положение улучшается. Включившись в социалистическое соревнование и поддержав инициативу механизаторов и ремонтных рабочих совхоза «Аврора», в «Родине» поставили перед собой задачу сделать все, чтобы весной техника действовала безотказно, обеспечивала своевременное и четкое выполнение всех технологических операций, надежно помогала земледельцам и животноводам взять намеченные рубежи первого года десятой пятилетки.

Велик накал работ в мастерских в эти январские дни. На линейку готовности поставлено около 80 процентов посевных и почвообрабатывающих машин.

В опубликованном в декабре материале отмечалось, что в третьем отделении совхоза сеялки были подготовлены некачественно. Механик А. Корнишев с помощью слесаря перебрал некоторые узлы и устранил дефекты. Сейчас эти машины приняты по актам и поставлены на линейку готовности.

Для весеннего сева объединение «Сельхозтехника» в хозяйстве должно капитально отремонтировать 11 тракторов. Более половины их готовы к выходу в поле. Текущий ремонт ведут сами механизаторы. Хорошо работают Владимир Рязанцев, Анатолий Чистяков, Евгений Родионов. Квалифицированную помощь им оказывают кузнец И. Д. Орлов и слесарь по оборудованию и топливной аппаратуре К. Е. Миронов.

Однако на ремонте техники есть и недостатки, мешающие более четкому ритму ремонта. До сих пор здесь пренебрегают двухсменной работой, хотя такой опыт имеется в районе, но он не взят на вооружение ремонтниками «Родины». Нельзя мириться и с тем, что некоторые тракторы после выхода из ремонта используются на второстепенных работах, преждевременно растрачивая свой послеремонтный ресурс.

Много трудностей приходится преодолевать из-за нехватки запасных частей и деталей. Дело чести объединения помочь хозяйству запасными частями. Нельзя допускать, чтобы ремонтный конвейер нарушил свой производственный ритм.

М. АЛЕКСЕЕВ.

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

МОЛОКО — ПЕРВЫМ СОРТОМ

В эти предсъездовские дни с новой силой разгорелось соревнование среди животноводов района. Сейчас, когда ширится движение за выпуск продукции высокого качества и повышение эффективности производства, работники ферм главное внимание концентрируют на качестве молока.

Животноводы фермы Степановщина совхоза «Сланцевский», где бригадиром В. Н. Ермолова, в декабре прошлого года принял на себя обязательства продавать молоко государству только первым сортам. 70 тонн первосортного молока с этой фермы поступило на молокозавод за 20 дней января нынешнего года.

СЕМЕНА ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА

Отлично потрудились над подработкой семян зерновых культур работники токов и агрономических служб совхозов «Аврора» и «Старопольский». Они все семенные фонды довели до первого и второго классов. В этом большая заслуга агрономов-селекционеров В. А. Эрлих и З. В. Ко-ромысловой.

ПОВЫСИЛИ КВАЛИФИКАЦИЮ

При учебном пункте объединения «Сельхозтехника» повышают квалификацию слесари-наладчики животноводческих ферм района. Они проходят обучение по 40-часовой программе. 26 декабря состоялся первый выпуск. Успешно сдали экзамены и получили удостоверения 15 слесарей-наладчиков.

На днях состоится второй выпуск слесарей-наладчиков.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

□

РЕКОРДЫ
СКОРОПРОХОДЧИКОВ

«Молния», появившаяся на шахте «Северная», известила о большой трудовой победе бригады коммуниста, заслуженного шахтера РСФСР Федора Дронова: за сутки она прошла 65 погонных метров штранка. Это в два с половиной раза превышает норматив. Никогда еще на шахтах Подмосковного угляного бассейна не добивались такого результата. Небывалой проходки горных выработок — 56 метров — достигла также бригада коммуниста Валентина Семенихина.

Свои рекорды бригады подземных скоропроходчиков, работающие на соревнующихся между собой шахтах, посвятили XXV съезду КПСС.

ФРЕЗЕРОВКА ПО «ПРИКАЗУ»

ЛЬВОВ, К серийному выпуску вертикально-фрезерных агрегатов новой модели с числовым программным управлением приступил коллектив завода фрезерных станков. Новый станок предназначен для обработки сложных деталей из различных материалов. Получив запрограммированный «приказ», он выполняет вертикальные, продольные и поперечные фрезерные операции, а также сверление и расточку.

ПО РЕЦЕПТУ ГОРЦЕВ

Производство тонизирующего напитка «Солнечная долина», изготовленного по рецепту горцев из сока облепихи с добавлением меда, освоено на Черкесском плодоперерабатывающем комбинате (Ставропольский край). В торговую сеть индустриальных городов, всесоюзных туристских баз и здравниц в нынешнем году будет поставлено около 20 тысяч декалитров нового напитка.

ФАБРИКА ЧИСТОЙ ВОДЫ

В Куйбышеве принята в эксплуатацию первая очередь биологической системы очистных сооружений города. Теперь в Волгу ежесуточно будет поступать 200 тысяч кубометров чистой воды. Сделать отработанные воды более чистыми помогают мельчайшие водоросли, которые обезвреживают различные примеси и выделяют много кислорода, пополняя им окружающую воздушную среду.

СТАН «450» НАКАНУНЕ ПУСКА

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Полным ходом идут работы на Всесоюзной ударной комсомольской стройке — среднесортном стане «450» Западно-Сибирского металлургического завода. Он будет одним из крупнейших в отечественной металлургии. Его производительность — полтора миллиона тонн проката в год.

Строители и монтажники обязались к открытию XXV съезда КПСС сдать стан «450» в эксплуатацию.

На снимке: оператор стана В. А. Куртуков.

Фото А. Кузярина и В. Садчикова.

Фотохроника ТАСС



Строка в Проекте ЦК

«Направлять капитальные вложения прежде всего на строительство объектов, обеспечивающих ускорение научно-технического прогресса, и на техническое перевооружение и реконструкцию действующих предприятий».

(Из Проекта ЦК КПСС к XXV съезду).

ПЕРСПЕКТИВА ТРЕБУЕТ

Когда читаешь в Проекте ЦК КПСС к XXV съезду партии: «Обеспечить полное и рациональное использование рабочего времени, устранение простое и не-производительных затрат труда», нельзя оставаться равнодушным. Коллективы газогенераторного цеха, цеха камерных печей, всего комбината «Сланцы» хорошо знают, во что обходятся производству простое и непроизводительные затраты. А таких фактов, к сожалению, у нас еще много.

В целом коллектив комбината хорошо справился с заданиями 1975 года и девятой пятилетки. Но если принципиально проанализировать итоги нашей работы, критически взвесить достигнутое, можно убедиться, что успехи могли быть значительно лучше.

Так, за годы девятой пятилетки недопоставка комбинату техногенного сланца местными и эстонскими шахтами составила 433 тысячи тонн, в результате чего комбинат не выработал продукции на сумму 3,4 млн. рублей. Только за 1975 год недопоставлено 67 тысяч тонн сланца.

На комбинате велики потери рабочего времени из-за болезней — они составили в четвертом квартале 7.322 человека-дня, т. е. 81 человек полностью не работал. Немалую «услугу» в этом нам оказали работники пассажирского автотранспорта: рабочие комбината после душевой по полчаса и более стоят на остановках в ожидании автобусов.

На комбинате медленно снижается удельный вес ручного труда на погрузочно-разгрузочных работах. Недостаточно используются производственные мощности в основных цехах: камерные печи — лишь на 78 процентов, газогенераторы — на 92 процента, реакторы цеха дубителя — на 73 процента. На ритмичности работы цехов комбината отражается несвоевременная поставка сульфита натрия, серной кислоты, бункеров, различной тары.

Анализируя показатели работы комбината, мы не можем успокоиться на достигнутом. Для этого необходимо, как того требует декабрьский (1975 г.) Пленум ЦК КПСС, круто повернуть внимание всех кадров к качественным факторам роста, сосредоточить усилия коллектива на всемерном повышении эффективности производства, ускорении технического прогресса, росте производительности труда. В 10-й пятилетке перед партийной организацией, администрацией комбината стоят задачи увеличения выработки ароматических углеводородов, топочного мазута, освоения производства термобитума, двухосновных кислот, смазок, лака «резол», новых марок синтетического дубителя, антикоррозийной мастики и других продуктов переработки. Нам необходимо построить в 1976 году установку по производству мастики сланцевой уплотняющей (МСУ), склад сырого кокса, систему гидроизоляции на ТЭЦ;

Н. НЕЧАЕВ,
секретарь парткома комбината «Сланцы».



Ударник коммунистического труда Анатолий Алексеевич Дроздов признан лучшим аппаратчиком сланцеобогащения обогатительной фабрики шахты «Ленинградская». Участвовал при ее монтаже, а с первых дней пуска работает на сепараторе. Отлично знает производство. А. А. Дроздов — один из лучших инспекторов по технике безопасности и охране труда.

На снимке: А. А. Дроздов.

Фото Ю. Терентьева.

РУКОВОДИТЬ — ЭТО ЗНАЧИТ ВОСПИТЫВАТЬ

Границы
идеологической
работы

Как указывается в Проекте ЦК КПСС к XXV съезду партии, превратить десятую пятилетку в пятилетку эффективности и качества — это значит последовательно добиваться полного и действенного использования машин и оборудования, материальных и финансовых ресурсов, экономного расходования сырья. В этих условиях особенно возрастает роль руководителей и инженерно-технических работников, призванных повышать уровень хозяйствования, сочетания его с политическим воспитанием трудающихся. Чтобы быть на уровне новых требований, хозяйственники и специалисты обязаны постоянно повышать уровень экономических и политических знаний, учиться настойчиво и систематически передавать свои знания рабочим. Вот почему партийный комитет строительного треста № 63 требует от партийных организаций сосредоточить внимание на повышении идеально-политического и теоретического уровня руководителей и инженерно-технических работников.

Недавно члены парткома и активисты изучили состояние этого дела в партийных организациях Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж» и строй управления № 323. Анализ показал, что в этих управлениях руководители и специалисты, мастера, прорабы в своем большинстве успешно сочетают производственную деятельность с экономической и политической учебой, совершенствуют идеологическую, политко-воспитательную и культурно-массовую работу среди трудающихся.

Благодаря комплексному решению вопросов хозяйственной и идеологической работы, проводимой в управлении, коллектив СМУ треста «Коксохиммонтаж» досрочно, в мае 1975 года, выполнил задания девятой пятилетки и успешно реализует повышенные социалистические обязательства в соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС. Строители СУ-323 на месяц раньше срока сдали Кингисеппский молочный завод с отличной оценкой.

Сейчас коллектив этого предприятия успешно трудится на объектах механической фабрики «Рот-Фронт» и «Полиграфмаша». Большинство специалистов управления треста «Коксохиммонтаж» заняты партийной, общественной работой. 40 из 59 инженерно-технических работников имеют постоянные поручения, занимаются в

системе политической и экономической учебы, следят за новинками технической и художественной литературы, подписались на периодическую печать.

Ослабление контроля и требовательности партийных организаций к нерадивым руководителям и специалистам явилось результатом ослабления на отдельных участках вспомогательной работы. Издержки воспитательной работы объясняются тем, что некоторые звенья, политической учебы в СУ-323 существуют лишь формально. Явка на занятия в системе партийной учебы и экономической всеобщей кратне низкая. Это говорит о том, что руководители и специалисты, утвержденные пропагандистами, не сумели вызвать у слушателей творческий интерес к учебе. В школе основ марксизма-ленинизма, созданной в управлении, проведено всего шесть занятий, а линейные инженерно-технические работники в нынешнем году нигде не учатся. Не проводятся идеологические оперативки. С лекциями перед трудающимися специалисты не выступают.

Тревожит, что в СУ-323 высока текучесть кадров инженерно-технических работников: в прошлом году из 28 специалистов уволились 18.

Зная обо всех упущениях, партийная организация управления не обсуждала вопросы о повышении идеально-политического уровня ИТР, об их роли в воспитании коллектива.

Партийный комитет треста, обсудив установленные проверкой факты, обязал руководителей управлений З. М. Шульмана и Г. М. Мархашева и секретарей парторганизаций С. И. Бойцову и Ю. Ф. Сухинина до 1 февраля разработать и представить в партком мероприятие, обеспечивающее резкое повышение идеально-политического уровня руководителей и ИТР. Г. М. Мархашеву объявлен выговор за невыполнение постановления парткома о проведении идеологических оперативок и ослабление работы со специалистами по их идеально-му росту и политической активности.

С. ТЮРИН,
зам. секретаря парткома
стройтреста № 63.

ОБСУЖДЕНИЕ ДЕЛ ТЕКУЩИХ И БУДУЩИХ

На регенеративном заводе состоялось собрание партийно-хозяйственного актива по гражданской обороне. С докладом выступил начальник штаба гражданской обороны завода В. И. Аврамков.

В 1975 году боевая подготовка всех категорий трудящихся и их неоенизованных формирований по ГО проводилась в соответствии с требованиями директив вышестоящих органов, а также плана боевой подготовки ГО завода по обучению всех категорий работников и была направлена на дальнейшее совершенствование знаний трудящихся по защите от оружия массового поражения.

Задачи, поставленные на учебный год, в основном выполнены. Штаб гражданской обороны проделал большую работу по улучшению обучения трудящихся, личного состава формирований, руководящего и командно-начальствующего состава. Штаб и службы завода принимали участие во всех районных штабных тренировках, учениях и соревнованиях. Так, санитарная дружина завода трижды в 1975 году участвовала в учениях и соревнованиях, заняла второе место и была награждена грамотой исполнкома горсовета. Успешно выступила на районных соревнованиях по способам защиты от современных средств поражения и другая команда, которая также была награждена грамотой.

Но наряду с положительными результатами обучения трудящихся были и недостатки. Так, еще не в полном объеме программы не со всем составом проводились занятия с рабочими, служащими и личным составом формирований. Иногда они проходили в несколько упрощенных условиях, в сокращенное время. Недостаточно применялись практические методы обучения. На заводе нет учебного пункта или класса, недостаточно проводятся мероприятия по повышению роли пропаганды знаний по ГО. Отдельные начальники цехов, участков, отделов еще недооценивают важность общеобразовательных мероприятий.

В заключение В. И. Аврамков остановился на особенностях обучения личного состава формирований в 1976 году. Обучение трудящихся по ГО — дело не простое. Оно должно носить плановый характер и требует повседневного внимания и контроля со стороны руководителей.

В обсуждении доклада приняли участие начальник гражданской обороны завода Г. Н. Лантов, председатель первичной организации Общества Красного Креста А. А. Савина, командир группы связи М. Н. Родыкин, председатель первичной организации общества ДОСААФ Н. И. Шаталов, а также секретарь партбюро завода Л. П. Васильева.

Участники собрания партийно-хозяйственного актива завода приняли обязательства, направленные на лучшую подготовку завода по гражданской обороне в 1976 учебном году.

Начальник штаба В. И. Аврамков вручил ветерану войны А. А. Львову грамоту Советского комитета ветеранов войн и от имени штаба ГО района П. И. Лаптику — нагрудный знак «Готов к гражданской обороне».

Г. ИВАНОВА,
наш общество. корр.

Для выявления рабочих качеств гончих собак по зайцу-беляку состоялись районные полевые испытания. На них были представлены 4 русских гончих — потомки широко известной линии В. Н. Павлова (г. Ленинград). Собаки этой линии обладают безупречными экстерерьерными данными. Наш рассказ о том, как владельцы подготовили их к работе в поле.

Первой спускается с поводка выжловка Лада, принадлежащая В. П. Шишкуну. Оценка ее экстерьера «очень хорошо». Судейская комиссия засекает время. Гончая ушла в поиск. Продолев крутой подъем, она углубилась в лес и, уже на третью минуту подняв зайца, яро погнала его. Голос собаки с переливами, но в лесу, покрытом снежной навесью, недостаточно слышен. Гон — ровный. Через полчаса заяц пересек дорогу. Когда Лада дошла до нее, она потеряла след и не стала распугивать его — вернулась к ногам ведущего. Она была снята с испытаний как не справившаяся со зверем. По решению судейско-экспертной комиссии ей была предоставлена повторная попытка.

Следующим спускается с поводка выжлец Май. Он принадлежит И. Ф. Калинину. Оценка экстерьера «очень хорошо». Выжлец в поиск пошел охотно. На 31-й минуте поднял зайца и язартно погнал его. На 51-й минуте потерял след, но через три минуты распугивал его. Гон продолжалась. В конце отведенного времени заяц часто начал выходить на дороги, делать скидки, петли, но выжлец настойчиво преследовал зверя.

УЧАСТВУЙТЕ В ЛОТЕРЕЯХ! ЭТИМ ВЫ ПОМОГАЕТЕ СВОЕМУ ГОРОДУ

В связи с ростом материального благосостояния, политической сознательности населения из года в год возрастает роль добровольного участия населения в создании денежного фонда государства. Одной из форм добровольного участия населения в создании такого фонда является денежно-вещевая лотерея.

Совет Министров РСФСР постановлением от 17.11.75 г. предусмотрел проведение денежно-вещевой лотереи в 1976 году на сумму 126,6 миллиона рублей с девятью выпусками, один из которых — «Праздничный», приуроченный к Международному женскому дню 8 Марта. Стоимость одного лотерейного билета 30 копеек. Сумма выигрышей составляет 60 процентов от общей суммы выпущенных билетов. Будет разыграно 90.612 вещевых и 45.200.988

денежных выигрышей. В качестве вещевых выигрышей в лотереях фигурируют автомобили «Жигули», «Москвич-412», «Запорожец», мотоциклы пяти марок, пианино, телевизоры, радиоприемники, холодильники, ковры, швейные и стиральные машины и т. д.

Билеты денежно-вещевой лотереи можно приобрести в магазинах, киосках «Союзпечати», в сберегательных кассах, предприятиях общественного питания, службы быта, в кассах клубов и Домов культуры.

Деньги от продажи билетов денежно-вещевой лотереи полностью поступают в бюджет города и направляются на нужды городского хозяйства.

Л. ВЕДЯХИНА,
зав. финансовым отделом
горисполкома.

ОДЕЖДА ДЛЯ ОЛИМПИЙЦЕВ



Коллектив Ленинградского экспериментального завода «Спорт» разработал и создал спортивные тренировочные костюмы — форму для членов сборной команды СССР, которым предстоит выступать на Олимпийских играх в Инсбруке в феврале 1976 года.

НА СНИМКЕ: так выглядят тренировочные костюмы для членов олимпийской сборной.

Фото Н. Науменкова
Фотохроника ТАСС

Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

ГОНЧИЕ ИДУТ ПОСЛЕДУ

Поскольку Май поднял зайца во втором периоде отведенного для работы времени, то за добывчивость ему снижали оценку. Однако по остальным элементам оценки оказались достаточно высокими, и в общей сумме выжлец набрал 85 баллов из ста возможных и заработал диплом первой степени.

При повторной работе Лада подняла зайца через 17 минут и погнала его так же яро, как и в первый раз. Непрерывный гон продолжался 18 минут. Затем гончая сбилась со следа, однако в течение 7 минут распутала его, дошла до лежки зверя и, подняв, вновь погнала. В общей сложности Лада чисто работала 40 минут и набрала 69 баллов. Ей присужден диплом третьей степени.

Во втором туре испытывалась русская гончая Альфа, принадлежащая И. А. Авдееву. На 32-й минуте подняла зайца и погнала его. Ровный гон продолжался 15 минут. После этого последовала потеря следа, но в течение 5 минут выжловка распутала хитро сплетения зайца и погнала его дальше. Зверь ходил кругами, и гончая настойчиво преследовала его. Однако, когда заяц стал выходить на дороги, Альфа вновь потеряла след, но опять распутала его. В конце концов заяц ушел в болото и залег. Более выжловка не смогла его поймать.

Таким образом, гончая чисто прогоняла 41 минуту. По элементам работы она набрала в общей сумме 67 баллов. Ей присужден диплом третьей степени.

А. МИХАЛОВ,
председатель комиссии, судья-эксперт 2-й категории.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 24 ЯНВАРЯ
9.30 — «АБВГДейка». 10.00 — «Для вас, родители!». 10.30 — Музыкальная программа. 11.00 — «Рассказы о художниках». В. Малковский. 11.25 — Концерт. 12.05 — «Движение без опасности». 12.30 — «Новости музыкальной жизни». 13.00 — «Русское поле». Документальный фильм. 14.15 — «Здоровье». 14.45 — Кукольный фильм-спектакль. 15.40 — «Хореографические миниатюры». 16.05 — «В мире животных». 17.15 — Беседа на международные темы. 18.15 — Бокс. СССР—США. 20.00 — «Городской огонек». Телевизор. 14.35 — «Сегодня на манеже...». Цирковая программа. 18.00 — Вечерняя программа. Реклама. 18.10 — «Своими глазами». 18.30 — Цв. тел. «Январский вечер». 20.00 — «Песни и танцы Болгарии». Музыкальный фильм. 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — Художественный фильм «Секрет великого рассказчика». 22.45 — «Сокровища старины». 23.00—23.45 — «Мелодии друзей». Музыкальный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 24 ЯНВАРЯ
8.55 — Программа передач. 9.00 — «Телешкола». Русский

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

23 ЯНВАРЯ — «Ребята с Сиреневой улицы». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ

23 января — новый художественный фильм «В Баку дуют ветры». Начало в 17, 19, 21 час.

КЛУБ «ШАХТЕР»

23 января — «Ромео и Джульетта». (Две серии).

Начало в 17, 20 часов.

ПРОИЗВОДИТ НАБОР

учащихся в Ленинградское училище на обучение по специальности КИНОМЕХАНИКА.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 16—18,5 лет, с образованием 8—10 классов. Срок обучения 1 год. За направлением обращаться в кинотеатр «Труд». Телефон 4-14-05.

23, 24, 25 и 26 января 1976 года
универмаг Сланцевского района

ПРОИЗВОДИТ

широкую распродажу промышленных товаров.

В ассортименте будут представлены
ОБУВЬ, ТКАНИ, ГОТОВАЯ ОДЕЖДА.
Посетите наш универмаг!

ПРАВЛЕНИЕ.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЙ КОНТОРЕ СТРОИТЕЛЬНОГО ТРЕСТА № 63

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

КОМЕНДАНТ для работы в общежитии «Молодежное»,

ВАХТЕР в общежитие «Чайка» (Б. Лучки).

За справками обращаться по адресу: ул. Маяковского, дом № 22. Телефон № 4-13-85.

СЛАНЦЕВСКОМУ МЕХЛЕСХОЗУ

на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

СТАНОЧНИКИ,
РАБОЧИЕ для сколачивания ящиков,
ТОКАРЬ по дереву.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Зеленая Роща, 12. Автобус № 11, остановка «Заготзерно».

Коллектив третьей смены БКП СПК «Сланцы» выражает соболезнование Степановой Нине Александровне по поводу смерти ее отца.

Коллектив участка ВР и № 8 шахты «Ленинградская» скорбит по поводу безвременной кончины мастера-взрывника ЯКУНИНА Николая Алексеевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Выражаем соболезнование Якуниной Евдокии Андреевне по поводу безвременной смерти ее мужа.

Костровы, Колбаско, Костровы, Карасевы.

Благодарим коллектив печного цеха, смену Березовского, СПК «Сланцы», соседей за помощь, оказанную в похоронах Барановой Галины Ефимовны.

Муж, дочь, родственники.

Газета выходит
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел культуры, быта, писем и мас-совой работы — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

ППО № 1-1 Ленуприздана гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., Пантелейева Г. В., верстала Соколова З. А., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректоры Никифорова Н. А., Соколова Н. А. Объем 0,5 печ. л. Тираж 12.247. Заказ 273